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PES 
Jorge 
Hank Rhon 

35.9% 
34.7% (+1.2%)

¿?

25 50 75 100

MAY'21

BAJA CALIFORNIA

APROBACIONES

Gobernador 
Jaime 
Bonilla Valdez 

32.1% 
35.9% (-3.8%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

43.0% 
48.8% (-5.8%)

INTENCIÓN DE VOTO

MORENA-PT-PVEM 
Marina del Pilar 
Ávila Olmeda 

40.4% 
39.8% (+0.6)

PAN-PRI-PRD 
María Guadalupe 
Jones Garay 

14.1% 
14.4% (-0.3%)

NO SABE 

2.3% 
3.1% (-0.8%)

OTROS
OTROS 

7.3% 
8.0% (-0.7%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021. Entre paréntesis el cambio en 
dicha intención.
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MAY'21

BAJA CALIFORNIA SUR

APROBACIONES

Gobernador 
Carlos 
Mendoza David 

62.3% 
60.3% (+2.0%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

49.2% 
49.7% (-0.5%)

INTENCIÓN DE VOTO

PAN-PRI-PRD- 
PH-PRS 
Francisco Pelayo 
Covarrubias 

54.4% 
50.7% (+3.7%)

MORENA-PT 
Víctor Manuel 
Castro Cosío 

29.5% 
31.5% (-2.0%)

PVEM 
Armida 
Castro Guzmán 

5.5% 
6.3% (-0.8%)

NO SABE 

2.0% 
1.9% (+0.1%)

OTROS
OTROS 

8.6% 
9.6% (-1.0%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.
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MAY'21

CAMPECHE

APROBACIONES

Gobernador 
Carlos Miguel 
Aysa González 

48.0% 
46.4% (+1.6%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

70.6% 
71.4% (-0.8%)

INTENCIÓN DE VOTO

MC 
Eliseo Fernández 
Montufar 

35.3% 
35.4% (-0.1%)

MORENA-PT 
Layda Sansores 
San Román 

29.1% 
29.2% (-0.1%)

PRI-PAN-PRD 
Christian 
Castro Bello 

27.9% 
27.3% (+0.6%)

NO SABE 

1.8% 
2.5% (-0.7%)

OTROS
OTROS 

2.7% 
5.6% (-2.9%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.

PVEM 
Sandra Guadalupe 
Sánchez Díaz 

3.2% 
2.8% (+0.4%)
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MAY'21

CHIHUAHUA

APROBACIONES

Gobernador 
Javier 
Corral Jurado 

25.0% 
22.8% (+2.2%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

43.2% 
45.1% (-1.9%)

INTENCIÓN DE VOTO

PAN-PRD 
María Eugenia 
Campos Galván 

45.4% 
43.1% (+2.3%)

MORENA-PT-PANAL 
Juan Carlos 
Loera de la Rosa 

27.5% 
24.1% (+3.4%)

MC 
Alfredo 
Lozoya Santillán 

13.8% 
15.8% (-2.0%)

OTROS 

3.7% 
4.5% (-0.8%)

PRI 
Graciela 
Ortiz González 

3.6% 
5.6% (-2.0%)

OTROS

FPM 
Alejandro 
Díaz Villalobos 

4.1% 
4.2% (-0.1%)

NO SABE 

1.9% 
2.7% (-0.8%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.
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MAY'21

COLIMA
APROBACIONES

Gobernador 
José Ignacio 
Peralta Sánchez 

37.6% 
32.5% (+5.1%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

50.6% 
59.3% (-8.7%)

INTENCIÓN DE VOTO

MORENA-PANAL 
Indira 
Vizcaíno Silva 

28.8% 
31.1% (-2.3%)

PRI-PAN-PRD 
Mely 
Romero Celis 

24.8 
23.1% (+1.7%)

MC 
Leoncio 
Morán Sánchez 

24.8% 
20.4% (+4.4%)

PVEM 
Virgilio 
Mendoza 

13.6% 
13.5% (+0.1%)

OTROS
OTROS 

5.9% 
1.9% (+4.0%)

¿?
NO SABE 

2.1% 
3.3% (-1.2%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.
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MAY'21

GUERRERO
APROBACIONES

Gobernador 
Héctor Antonio 
Astudillo Flores 

47.7% 
46.5% (+1.2%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

73.5% 
78.4% (-4.9%)

INTENCIÓN DE VOTO

MORENA 
Evelyn Salgado 
Pineda * 

45.1% 

PRI-PRD 
Mario 
Moreno Arcos 

35.7% 
29.8% (+5.9%)

NO SABE 

8.3% 
8.1% (+0.2%)

OTROS
OTROS 

7.3% 
8.4% (-1.1%)

*Nueva candidatura 

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021. Entre paréntesis el cambio en 
dicha intención.

PT-PVEM 
Pedro 
Segura Valladares 

3.6% 
2.8% (+0.8%)
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MAY'21

MICHOCACÁN
APROBACIONES

Gobernador 
Silvano 
Aureoles Conejo 

34.3% 
30.2% (+4.1%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

62.6% 
62.5% (+0.1%)

INTENCIÓN DE VOTO

OTROS
OTROS 

3.6% 
2.8% (+0.8%)

¿?
NO SABE 

2.1% 
3.5% (-1.4%)

FPM 
Cristobal 
Arias Solís 

4.9% 
5.4% (-0.5%)

PES 
Hipólito 
Mora Chávez 

4.6% 
3.7% (+0.9%)

PVEM 
Juan Antonio 
Magaña 

8.1% 
6.0% (+2.1%)

MORENA-PT 
Alfredo Ramírez 
Bedolla* 

38.0% 

PRD-PAN-PRI 
Carlos 
Herrera Tello 

38.7% 
30.0% (+8.7%)

* Nueva candidatura 

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021. Entre paréntesis el cambio en 
dicha intención.
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MAY'21

NAYARIT
APROBACIONES

Gobernador 
Antonio 
Echevarría 

30.4% 
33.3% (-2.9%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

73.0% 
73.8% (-0.8%)

INTENCIÓN DE VOTO

OTROS
OTROS 

5.7% 
5.9% (-0.2%)

¿?
NO SABE 

2.4% 
4.2% (-1.8%)

MORENA-PT-PVEM-
PANAL 
Miguel Ángel 
Navarro Quintero 

38.4% 
40.2% (-1.8%)

MC 
Ignacio 
Flores Medina 

20.7% 
19.1% (+1.6%)
RSP 
Nayar Mayorquín 
Carrillo 

10.6% 
9.1% (+1.5%)

MLN 
Águeda  
Galicia Jiménez 

6.9% 
5.9% (+1.0%)

PAN-PRI-PRD 
Gloria 
Núñez Sánchez 

15.3% 
15.6% (-0.3%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.



MORENA-PT-PVEM-
PANAL 
Clara Luz Flores 

14.0% 
16.5% (-2.5%)

25 50 75 100

MAY'21

NUEVO LEÓN

APROBACIONES

Gobernador 
Jaime Rodríguez 
Calderón 

34.0% 
34.6% (-0.6%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

44.3% 
49.5% (-5.2%)

INTENCIÓN DE VOTO

MC 
Samuel García 
Sepúlveda 

38.2% 
34.6% (+3.6%)

PRI-PRD 
Adrián de la Garza 
Santos 

28.7% 
28.6% (+0.1%)

3.0% 

IND

PAN 
Fernando Larrazabal 

14.2% 
12.3% (+1.9%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.

OTROS
OTROS 

3.0% 
1.4% (+1.6%)

¿?
NO SABE 

1.9% 
3.6% (-1.7%)



OTROS
OTROS 

9.4% 
10.4% (-1.0%)

25 50 75 100

MAY'21

QUERÉTARO

APROBACIONES

Gobernador 
Francisco 
Domínguez 

67.2% 
69.7% (-2.5%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

36.0% 
38.9% (-2.9%)

INTENCIÓN DE VOTO

PAN-QI 
Mauricio 
Kuri González 

52.7% 
52.4% (+0.3%)

MORENA 
Celia 
Maya García 

22.2% 
24.4% (-2.2%)

PRI 
Abigail Arredondo 

8.7% 
9.3% (-0.6%)

¿?
NO SABE 

2.7% 
3.5% (-0.8%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.

MC 
Beatriz León Sotelo 

4.3% 
2.3% (+2.0%)



RSP 
José Luis  
Romero Calzada 

5.8% 
6.8% (-1.0%)

25 50 75 100

MAY'21

SAN LUIS POTOSÍ

APROBACIONES

Gobernador 
Juan Manuel 
Carreras López 

30.0% 
34.0% (-4.0%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

54.0% 
56.8% (-2.8%)

INTENCIÓN DE VOTO

MORENA 
Mónica  
Rangel Martínez 

16.8% 
17.0% (-0.2%)

PAN-PRI-PRD-CP 
Octavio  
Pedroza Gaitán 

31.9% 
31.8% (+0.1)

PVEM-PT 
Ricardo Gallardo 
Cardona 

35.3% 
30.9% (+4.4%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.

OTROS
OTROS 

8.6% 
7.5% (+1.1%)

¿?
NO SABE 

1.6% 
2.2% (-0.6%)
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25 50 75 100

MAY'21

SINALOA

APROBACIONES

Gobernador 
Quirino 
Ordaz Coppel 

66.0% 
66.9% (-0.9%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

55.5% 
60.7% (-5.2%)

INTENCIÓN DE VOTO

MC 
Sergio 
Torres Félix 

3.7% 
4.9% (-1.2%)

NO SABE 

2.6% 
1.7% (+0.9%)

OTROS
OTROS 

7.6% 
6.9% (+0.7%)

MORENA 
Rubén 
Rocha Moya 

44.0% 
43.7% (+0.3%)

PRI-PAN-PRD 
Mario Zamora 
Gastelum 

42.1% 
38.7% (+3.4%)

FPM 
Rosa Elena  
Millán 

4.1% 
4.7% (-0.6%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.



MORENA-PVEM-PT-
PANAL 
Alfonso Durazo 
Montaño 

38.8% 
42.3% (-3.5%)

¿?

25 50 75 100

MAY'21

SONORA

APROBACIONES

Gobernadora 
Claudia Pavlovich 

59.4% 
60.1% (-0.7%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

50.0% 
57.3% (-7.3%)

INTENCIÓN DE VOTO

PRI-PANPRD 
Ernesto 
Gándara Camou 

42.4% 
42.1% (+0.3%)

MC 
Ricardo 
Bours Castelo 

10.8% 
10.0% (+0.8%)

NO SABE 

2.9% 
2.2% (+0.7%)

OTROS
OTROS 

5.1% 
3.4% (+1.7%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.
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MAY'21

TLAXCALA

APROBACIONES

Gobernador 
Marco Antonio 
Mena Rodríguez 

61.7% 
65.2% (-3.5%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

56.2% 
56.7% (-0.5%)

INTENCIÓN DE VOTO

PAN-PRI-PRD- 
PAC-PS 
Anabell Ávalos 
Zempoalteca 

40.2% 
39.7% (+0.5%)

MORENA-PT-PVEM-
PANAL-PES 
Lorena 
Cuéllar Cisneros 

39.6 
38.8% (+0.8%)

RSP 
Juan Carlos 
Sánchez Saga 

8.6% 
8.2% (+0.4%)

MC 
Eréndira  
Jiménez Montiel  

3.3% 
3.0% (+0.3%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.

3.0% 
2.3% (+0.7%)

OTROS
OTROS 

4.9% 
3.8% (+1.1%)

¿?
NO SABE 

3.4% 
3.5% (-0.1%)
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MAY'21

ZACATECAS

APROBACIONES

Gobernadora 
Alejandro 
Tello Cristerna 

45.0% 
46.4% (-1.4%)

Presidente 
Andrés Manuel 
López Obrador  

48.3% 
51.1% (-2.8%)

INTENCIÓN DE VOTO

MC 
Ana María  
Romo Fonseca  

3.6% 
4.0% (-0.4%)

NO SABE 

2.5% 
5.6% (-3.1%)

OTROS
OTROS 

4.5% 
4.1% (+0.4%)

PRI-PAN-PRD 
Claudia 
Anaya Mota 

43.1% 
38.4% (+4.7%)

MORENA-PT-PVEM-
PANAL 
David 
Monreal Ávila 

43.0% 
44.8% (-1.8%)

PAZ 
Flavio Campos 
Miramontes  

3.3% 
3.1% (+0.2%)

Solo se presentan los datos de las candidaturas que superan el 3% de 
intención de voto. 

En cursiva el dato del 25 de abril de 2021 y entre paréntesis el cambio en 
dicha intención en el último mes.
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SOBRE LA 
METODOLOGÍA

Ficha técnica de la encuesta 
La población sujeta a estudio son mexicanos de 18 
años en adelante residentes en los 15 estados con 
elecciones a Gobernador y con acceso a espacios de 
Facebook Inc. Las fechas de levantamiento fueron del 
14 al 17 de mayo de 2021. Cabe recordar que cada 
estimación tiene su propio error asociado y que 
adicionalmente pueden existir otro tipo de errores en 
la investigación. El estudio fue elaborado por parte de 
México Elige. Para más información contactar a 
info@mexicoelige.com

MAY'21

Entidad Tamaño de muestra Margen de error
Baja California 3,218 +2.0

Baja California Sur 2,269 +2.4
Campeche 1,471 +2.8
Chihuahua 3,152 +1.9

Colima 1,398 +3.1
Guerrero 2,160 +2.5

Michoacán 2,104 +2.2
Nayarit 1,746 +2.5

Nuevo León 2,354 +2.3
Querétaro 1,894 +2.5

San Luis Potosí 2,914 +2.1
Sinaloa 2,248 +2.4
Sonora 2,310 +2.3
Tlaxcala 1,881 +2.5

Zacatecas 3,413 +1.9
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¡GRACIAS!
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